

Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

DETERMINA DIRIGENZIALE

N. 313 DEL 09/08/2021 Area Patrimoniale N. 97

ESTRATTO

pag. 1 di 2

OGGETTO

Ordinanza Sindacale n. 8 del 26.05.2021, per il servizio di raccolta e trasporto allo smaltimento dei rifiuti solidi urbani differenziati e indifferenziati, compresi quelli assimilati, ed altri servizi di igiene pubblica all'interno dell'ARO di Montalbano Elicona "- CIG: 74518927CF. Impegno somme per mesi tre.

ELEMENTI ESSENZIALI

DETERMINA

- 1) Di approvare la premessa che qui si intende integralmente riportata:
- 2) di impegnare la somma di € 38.644,56 oltre IVA al I 0%per il servizi* di raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti del Comune di Montalbano Elicona, ord\$nato per mesi tre con l'Ordinanza Sindacale n. 8 del 26/05/2021 alla ditta Siculcoop Soc. Coop. a r.l. con sede in Rometta , via Fondaco Nuovo n. 29 P.I. 01622690830aa1 Cap. 1090501 art. i del bilancio esercizio finanziario per l'anno 2021;
- 3) Di dare atto che la suddetta somma è stata prenotata all'uopo al Cap. 10950501 art. i del bilancio di previsione 2021 con Delibera di O.M. n. 142 del 08/06/2021, immediatamente esecutiva, avente oggetto "Regolarizzazione Ordinanza Sindacale n. 8 lel 26.05.2021,ernessa ai sensi dell'art. 191 del d.lgs. 152/06 e ss.mm .ii., per raccolta,t'rasporto e smaltimento dei rifiuti del Comune di Montalbano Elicona." I
- 4) Di dare atto che con la Delibera n. 31 del 08/07/2021, immediatamente eseguibile, il Consiglio Comunale ha riconosciuto ai sensi dell'art. 191 co.3 del D Lgs. N. 26/2000 la spesa derivante dall'Ordinanza n. 8 del 26/05/2021;
- 5) Di dare atto che con la medesima Delibera n. 31 del 08/07/2021 il Consiglio Comunale ha riconosciuto, ai sensi dell'art. 194 Co. I lett. e)del D. Lgs. N. 267/2000, la legittimità del debito fuori bilancio pari a € 38.644,56 oltre IVA al 10% connesso al servizio di raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti del Comune di Montalbano Elicona ordinato con detta Ordinanza n. 8 del 26/05/2021 alla ditta Siculcoop Soc. Coop. a r.1., dando atto che la copertura finanziaria del debito fuori bilancio per il suddetto importo è stata già impegnata al cap. 10950501 art. I del bilancio esercizio finanziario per l'anno 2021:
- 6) Di dare atto che il CIG: 7451 8927CF resta invariato;
- 7) Di notificare la presente alla Ditta Siculcoop sopra meglio generalizzata;
- 8) Di pubblicare la presente all'Albo Pretorio on line, sul sito web del



Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

DETERMINA DIRIGENZIALE DEL 09/08/2021 N. 313 Area Patrimoniale N. 97 **ESTRATTO** pag. 2 di 2 Comune nella sezione Amministrazione Trasparente.